MOTOBOMBA NIWA WNW-55 3"

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( R U-P-O
_J . e . \_J . . -

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



MOTOBOMBA NIWA WNW-55 3"

Py
@
b
)
o
7]

Cod. Rumbo Descripcion

The engine S-Type
2181000 Bomba completa Nwa WNW-55 3"

Frame comp 3"
Nut , M8
Washer, drain plug 8x17x2
Spring Washer
Rubber , shock absorber
bolt , Flange M8X40

® N O W N R
A A DN OO ®E B PR

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( {
~

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



MOTOBOMBA NIWA WNW-55 3"

E@

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



MOTOBOMBA NIWA WNW-55 3"

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 2181021 Carcaza interior Niwa MNW-55-3 1
2 2180017 Empaquetadura Niwa WNW-55-2 / 3 1
3 Washer 8x16x2 4
4 Bolt, Flange M8X50 4
5 2181020 Orring de carcaza interior Niwa MNW-55-3 1
6 Flat Key 5x5x18 1
7 2181016 Turbina Niwa MNW-55-3 1
8 Washer 8.2x14x1 1
9 Bolt, Flange M8X25 1
10 2181015 Carcaza de turbina Niwa MNW-55-3 1
11 2181014 Junta de goma e/carcaza y turbina NiwaMNW-55-3 1
12 2181010 Carcaza entrada y salida de agua NiwaMNW553 1
13 2181011 Junta de salida de agua Niwa MNW-55-3 1
14 2181012 Salida de agua Niwa MNW-55-3 1
15 Washer 10x21x2 11
16 Bolt , Flange M10X25 8
17 2180027 O-Ring del tap6n superior Niwa WNW-55-2 / 3 2
18 2180028 Tapon Plastico Niwa WNW-55-2/3 2
19 2181005 Junta (valvu) de entrada 2" Niwa WNW-55-2 1
20 2181004 Entrada de acople 2" Niwa WNW-55-2 1
21 Bolt , Flange M10X20 3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



MOTOBOMBA NIWA WNW-55 3"

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



MOTOBOMBA NIWA WNW-55 3"

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2181001 Mariposa cupla terminal Niwa WNW-55-3 2
2 2181002 Acople de motobomba WNW-55-3 2
3 2181003 Junta de goma 3" Niwa WNW-55-3 2
4 Loop , Tube 3" 3
5 2181031 base de filtro de agua Niwa WNW-55-3 1
6 2181030 Filtro de agua Niwa MNW-55-3 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G-R-U-P
2 <

y N
= o )
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



